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Είσαι Eurovision Freek?? 

 

Απέδειξέ το... 

 

 

                                                               Οι απαντήσεις στη σελίδα 7 

 

 

 

01 Τι ρώτησε ο παρουσιαστής της βραδιάς τον Σάκη Ρουβά μετά την 

κατάκτηση της τρίτης θέσης το 2004? 

 

02 Βρείτε το όνομα της Ελληνίδας παρουσιάστριας 

 

 

03 Βρείτε το όνομα του Έλληνα παρουσιαστή

 

 

04 Τι χρώμα έχει η καρέκλα της Έλενας? 
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05. Ποιός είναι ο τίτλος του νικητήριου τραγουδιού του 2012? 

 

06. Τί ήπιε -και δεν μας έδωσε- ο Αγάθωνας πριν ανέβει στη σκηνή το 

2013? 

 

07. To 2002 o Μιχάλης Ρακιντζής μας τραγούδησε S.A.G.A.P.O. Ποια τραγούδια συναγωνίστηκε 

στα ελληνικά προκριματικά? 

 

08. Ο Ντέμης Ρούσσος είχε επιλεγεί κρυφά να εκπροσωπήσει την Ελλάδα 

το 1969. Ομως αυτό δεν συνέβει ποτέ. Γιατί? 

 

09. Σε διαγωνισμούς με ανώτερη βαθμολογία το 10 , τι θα δώσει η 

Κυπρος στην Ελλάδα? 

 

 

10. Τι θα φτιάξει ο Σάκης Ρουβάς στην αγαπημένη του? 
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ΠΟΣΟ ΕΞΥΠΝΟΣ ΕΙΣΑΙ?? 
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ΚΡΑΤΑ ΤΟ ΣΚΟΡ – ΔΙΑΓΩΝΙΣΟΥ ΜΕ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΣΟΥ – ΒΡΕΣ ΤΟΥΣ ΤΡΕΙΣ ΠΡΩΤΟΥΣ 

Πριν το διαγωνισμό γράψτε την πρόβλεψή σου για τα τρία πρώτα τραγούδια.  

 Η δική μου πρόβλεψη Το τελικό αποτέλεσμα 

1η Θέση   

2η Θέση   

3η Θέση   

Τρόπος βαθμολόγησης. Ακούστε το τραγούδι π.χ. στη θέση 01 και στη συνέχεια βαθμολογήστε το. 

Αν για παράδειγμα του δίνετε 10 βαθμούς, τότε βάλτε ένα Χ στην πρώτη γραμμή κάτω από το 10. 
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Γράψε τα ονόματα των φίλων σου 

 

 

 

 

 

 

Απαντήσεις στο κουίζ της σελίδας 2 

1. Αλήθεια πήρατε το Euro του 2004? 

2. Δάφνη Μπότοτα 

3. Αλέξης Κωστάλας 

4. Ποδάρες, μπουτάρες,στηθάρες 

5. Euphoria 

6. Τέσσερις μπάφους 

7. Όλα μαζί 

8. Τι πίσω κίνηση είναι αυτή?? (Ακόμα 

την Έλενα σκέφτομαι..) 

9. Δώδεκα πόντους 

10. Μακαρόνια με κυμά 
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Όλου του κόσμου η Ελπίδα [1992 – Κλεοπάτρα] 

 

 

Η συμμετοχή πήγε άπατη. 

 

 

 

 

 

To τραγούδι εμπνεύστηκε από διαφήμιση της Gillete την ώρα που ο στιχουρχός ξυρίζονταν. 

 

 

Σύμφωνα με άλλες πληροφορίες η εταιρία Scholl προσπάθησε ανεπιτυχώς να καρπωθεί την 

επιτυχία του τραγουδιού 

λανσάροντας τα πέδιλα Scholl με το 

σλόγκαν,  

"Όλου του κόσμου τα πέδιλα" 

Η προσπάθεια κατέληξε σε αποτυχία. 

Η διαφήμιση παρόλα αυτά κατάφερε 

να κερδίσει φανατικούς καταναλωτές 

από τη Γερμανία και από εκεί ξεκίνησε 

η γνωστή μόδα με το πέδιλο και 

κάλτσα. 
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Παναγιά μου παναγιά μου [1976 – Μαρίζα Κοχ] 

 

 

 

 

Αξέχαστη θα μείνει η συμμετοχή της Μαρίζας.  

Το εντυπωσιακό της υπόθεσης είναι πως ο συνθέτης του 

τραγουδιού δεν κατάφερε να βρει ένα τίτλο για το τραγούδι 

μέχρι και τη νύχτα του τελικού.  

Ο λόγος είναι ότι πέθανε μόλις έμαθε πως το τραγούδι του θα 

το τραγουδήσει η Μαρίζα. 

 

 

 

 

 

 Το τραγούδι είχε δηλωθεί ως "No name" 

όμως η ερμηνεύτρια σκέφτηκε τον τελικό 

τίτλο, εμπνευσμένη από τη στιγμή που 

κοιτάχθηκε στον καθρέπτη δευτερόλεπτα 

πριν βγει στη σκηνή. 

Η γρουσουζιά του σπασμένου καθρέπτη 

κρατάει μέχρι και σήμερα. 

Αριστερά ντοκουμέντο με την εικόνα του 

σπασμένου καθρέφτη. 
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Σωκράτη [1979 – Ελπίδα] 

 

Ο αρχικός τίτλος ήταν "Σώκρατες εσύ σούπερ 

στάρ". 

Ολοι γνώριζαν την περίοδο εκείνη το πάθος της 

Ελπίδας για το ποδόσφαιρο και ιδιαίτερα για 

την εθνική ομάδα της βραζιλίας. 

Ο Σώκρατες το μεγαλύτερο αστέρι της εθνικής 

βραζιλίας εκείνη την περίοδο υπήρξε η 

έμπνευση για αυτό το τραγούδι. 

Κατά άλλες πληροφορίες ο Σωκράτης ήπιε το 

κώνιο, όταν συμβουλεύτηκε την Πυθία για το 

μέλλον του και έμαθε πως το 1979 κάποια 

ελληνίδα τραγουδίστρια θα ερμήνευε 

κατέστρεφε το τραγούδι με το όνομα του. 

 

Stop [1987 – Bang] 

Το τραγούδι  σημαδεύτηκε από μία τραγική παρεξήγηση.  

Ο τραγουδιστής την ώρα της παράστασης άκουγε το 

κοινό να παραληρεί φωνάζοντας δυνατά Stop!! 

Εκστασιασμένος θεωρώντας πως κατάφερε να κερδίσει 

το δύσκολο και απαιτητικό κοινό της eurovision 

ανέβασε τόνο και ένταση!! 

Δυστυχώς μόλις οι πρώτες ντομάτες προσγειώθηκαν 

στα ντραμς και σε συνδυασμό με τα πρώτα αυγά που 

λέκιασαν τη στολή του τραγουδιστή, κατάλαβε ότι το 

κοινό απαιτούσε από τον τραγουδιστή να σταματήσει (Stop) και να φύγει.  

Το στιγμιότυπο καταγράφει τη στιγμή που το αυγό έχει λεκιάσει το πουκάμισο του τραγουδιστή. Το 

αυγό είναι «με λάτο». Επάνω στη ντραμς στο πίσω αριστερό μερος της φωτογραφίας βλέπετε ένα 

αυγό «χωρίς λάτο». 

Στο πάνω δεξιά μέρος της φωτογραφίας, ο τραγουδιστής περιχαρής επιδεικνύει στο κοινο μία 

ζωγραφιά που είχε κάνει στο νηπιαγωγείο. 
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Ελλάδα Χώρα του φωτός [ 1993 - Γαρμπή ] 

 Ήταν η πρώτη προσπάθεια του ελληνικού στρατού να δημιουργήσει ένα 

υπερόπλο που θα τυφλώνει τους επίδοξους εισβολείς.  

Η Καίτη Γαρμπή με σκισμένο φόρεμα σιθρού ήταν το υπερόπλο της 

Ελλάδας και η ευκαιρία να δοκιμαστεί η στιγμιαία τύφλωση του εχθρού.  

Το "σιθρού" επιλέχθηκε για να κάνει ρίμα με το "εχθρού". 

Το τραγούδι ήταν η ευκαρία της Ελλάδας να δοκιμάσει τη μαζική 

τύφλωση όσων εκτεθούν στη θέα της πανέμορφης τραγουδίστριας. 

Τελικά η δοκιμή δεν κατέστει δυνατή γιατί οι τηλεθεατές έκλεισαν την 

τηλεόραση στην πρώτη νότα. 

 

 

 

Αριστερά μπορείτε να δείτε την Καίτη 

Γαρμπή στις πρόβες πριν τον τελικό. 

 

Οφείλω να ομολογήσω ότι εκείνη την ημέρα και εγώ είδα αυτή την 

παράσταση και πραγματικά τυφλώθηκα. Ο λόγος που μπορώ ακόμα να  

γράφω είναι γιατί ξέρω τυφλό σύστημα στην πληκτρολόγηση. 

 

Τρεχαντήρι [1994 - Μπίγαλης] 

Το τρεχαντήρι του Κώστα Μπίγαλη 

κατάφερε να μπει στο τοπ 

6.000.000.000 (στην τελευταία 

θέση) σε όλα τα τραγούδια που 

έχουν γραφτεί από την στιγμή του  

Bing Bang και μετά. 

Έδωσε σκληρή μάχη μέχρι την 

τελευταία στιγμή με το τραγούδι 

ενός τριζονιού που στην 

προσπάθεια να ερωτοτροπίσει με 

ένα θηλυκό τριζόνι έτριβε τα πόδια 

του με δύναμη για να παράξει κάτι 

που μοιάζει με ήχο. 

 

Ο Μπίγαλης έκανε ένσταση ισχυριζόμενος ότι το τριζόνι είχε καλύτερο μικρόφωνο, αλλά την έχασε 

καθώς ο δικαστής που ανέλαβε την υπόθεση , έκανε μήνυση στον Μπίγαλη γιατί όπως είπε 

κουφάθηκε και στα δύο αυτιά όταν άκουσε το τραγούδι για πρώτη -και τελευταία- φορά. 
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Κατά άλλες πληροφορίες το τραγούδι ήταν η δεύτερη προσπάθεια του ελληνικού στρατού να 

δημιουργήσει ένα υπερόπλο. Ο Ελληνικός στρατός σταματησε τους εξοπλισμούς και στράφηκε σε 

ηχοσυστήματα τελευταίας γενιάς που μπορούν να κατευθύνουν τον ήχο προς τον αντίπαλο. 

Έρευνες έδειξαν πως με καλό καιρό και ένα καλό ηχοσύστημα, η Ελλάδα βάζοντας το τραγούδι του 

Μπίγαλη μπορεί να αποτρέψει τους εχθρούς της Ελλάδας σε απόσταση 2000 χιλιόμετρα.  

Δοκιμές που έγιναν σε ελληνικό νησί για 10 δευτερόλεπτα παίζοντας το τραγούδι του Μπίγαλη 

σημείωσε τρομερή επιτυχία και επιβεβαίωσε την ισχύ του νέου ελληνικού υπερόπλου. 

Παρεπιμπτόντος το νησί μετά τη δοκιμή μετονομάστηκε σε "Κουφονήσια".  

 

Ο ίδιος ο Ντέιβιντ Καραντάιν ( ο γνωστός τηλεοπτικός Κουνγκ Φου ) ήταν 

στα κουφονήσια εκείνη την περίοδο.  

Όταν δημοσιογράφοι της εποχής προσπάθησαν να τον εντοπίσουν 

ρωτώντας τους ντόπιους κατοίκους που βρίσκεται έλαβαν από όλους την 

ίδια απάντηση : 

"Στου Κουνγκ Φου την πόρτα όσο θέλεις βρόντα".  

 

 

S.A.G.A.P.O [ 2002 – Ρακιντζής] 

Ίσως η πιο παρεξηγημένη συμμετοχή της Ελλάδας στην Eurovision. H σκηνή με τον τραγουδοποιού 

να κλείνει το μάτι στον καμεραμάν έχει γίνει viral πλέον αλλά τώρα θα μάθετε τον πραγματικό 

λόγο. 

Ο Μιχάλης γνωστός για τις gothik επιλογές του μαζί με την παρέα του είχαν ξεκινήσει για την 

Κολωνία που ως γνωστό διοργανώνει τo μεγαλύτερo Gothik 

event της Ευρώπης. 

Κατά την διάρκεια του ταξιδιού αφαιρέθηκε και βρέθηκε στην 

Εσθονία. Η Εσθονία ριμάρει με τη Γερμανία και μπερδεύτηκε 

στο χάρτη (Την επόμενη μέρα του είπαν οι φίλοι του ότι είχε 

πάρει τόση κόκα που αντί για κανονικό χάρτη, πήρε τον χάρτη 

των βασιλείων από το Game of Thrones που είναι fan). 

Εκεί λοιπόν αντικρύζοντας την εκπληκτική ομορφιά των 

γυναικών της Εσθονίας, τον πόνεσε το μάτι του και σκέφτηκε 

να πάρει ένα κολλύριο για να απαλύνει τον πόνο. 

Ο δρομος του τον έφερε έξω από το κτίριο που γίνονταν ο 

διαγωνισμός της Ευροβιζιον. 

Μην μπορώντας να διακρίνει τη φωτεινή επιγραφή του 

διαγωνισμού την πέρασε για το σταυρό ενός φαρμακείου και 

μπήκε μέσα.  
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Χαρακτηριστική είναι η φωτογραφία που κλείνει το μάτι στον καμεραμαν, νομίζοντας ότι είναι ο 

φαρμακοποιός. (Εικόνα πάνω) Ο τραγουδιστής υπέφερε εκείνη τη στιγμή που έμεινε στην ιστορία. 

Ο πόνος ήταν τέτοιος που κατάφερε να κάνει λάθος στην προφορά της λέξης κολλύριο. 

Συγκεκριμένα ζήτησε ένα κολίριο. 

Για την ιστορία το S.A.G.A.P.O δεν είναι τίποτα άλλο αλλά η συντομογραφία της ερώτησης του 

Μιχάλη στο εικονολήπτη(που πέρασε για φαρμακοποιό)  (Sorry Alla Giati Agougetai Poli 

Oxlagogia)? 

 

My number one [ 2005 – Παπαρίζου] 

Το "My number one" του 2005 ειναι η πιο σέξυ συμμετοχή της Ελλάδας μετά τη Μαρίζα Κοχ 

(Παναγιά μου παναγιά μου).  

 

Ο συνθέτης του τραγουδιού, θαμπωμένος από τα 

χείλη της Ελένης (τα πάνω) της πρότεινε να 

τραγουδήσει το τραγούδι του στην Eurovision.  

 

Όπως μας εκμυστηρεύτηκε ο ίδιος ο συνθέτης Μάνος 

Ψαλτάκης –που μας ζήτησε να μην αποκαλύψουμε το 

όνομά του-  αρχικά είχε επιλέξει για το τραγούδι το 

όνομα "My number 69" και το εμπνεύστηκε όταν είδε 

τα χείλη της Ελένης (τα κάτω).  

 

Όταν για ευνόητους λόγους του είπαν πως δεν θα μπορούσε να 

συμμετάσχει στη Eurovision με αυτό τον τίτλο, προσπάθησε να το 

καμουφλάρει στέλνοντας ενναλακτικούς τίτλους όπως : 

 My number 68 συν ένα 

 My number 690 δια 10 

 My number 70 πλην 2 συν 1 

 My number Τετραγωνική ρίζα του 4761 

 My number Log(23X) COS(69^2) % 2 + Limit(12) F(x) -2) 

            (Τα χείλη της Έλενας αριστερά) 

Στο τέλος παραιτήθηκε και έστειλε το τραγούδι του στη μαθηματική 

εταιρία που ακόμα και τώρα δεν έχει κατορθώσει να λύσει την 

εξίσωση του τελευταίου τίτλου. 
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